

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweipo.com

造訪今屆奧運主場館

# 莫文蔚 做主持 遊倫敦

香港文匯報訊 莫文蔚 (Karen) 最近接受騰訊娛樂的邀請，正在英國錄製以她為名的奧運特別節目《品蔚英倫》奧運特別節目。節目中Karen除了帶領大家飽覽美麗的倫敦風景，並造訪2012年倫敦奧運主場館，以正統流利的英文訪問了2012年奧委會主席莫伊尼漢勳爵，以及首位代表中國參加奧運馬術比賽的年輕選手華天。



■Karen特地專訪首位代表中國參加馬術比賽的選手華天。



■莫文蔚出發前做足了功課，希望呈現給大家不同角度的英倫風情。

因為首度執主持棒，Karen前往英國前顯得格外緊張。出發前做足了功課，希望呈現給大家不同角度的英倫風情，背稿、找資料做足功課毫不馬虎。Karen在西班牙BBC Radio播音室訪問了今年奧委會主席莫伊尼漢勳爵，勳爵對於東方的臉孔卻操流利英文感到驚訝，細問後才知Karen是倫敦大學畢業的高材生。莫伊尼漢除了告訴Karen倫敦奧運不為人知的籌備過程，以及針對倫敦奧運英國政府的種種因應措施，訪問結束莫伊尼漢更熱情邀請Karen參加7月27日倫敦奧運開幕的座上嘉賓，讓Karen直呼：「真是太幸運了！」

## 重遊浪漫劍橋

Karen對英國並不陌生，祖父是英國籍的莫文蔚笑說在倫敦唸書時時常跑去劍橋大學找正在唸法學博士的哥哥。從小對哥哥非常崇拜的Karen和哥哥感情非常深厚，在節目中自爆了莫哥哥的小秘密—哥哥就是迷上徐志摩才越級去唸劍橋大學的！浪漫的劍橋雖然時值春暖花開的五月，但此行攝影組卻碰上攝氏三度低溫，讓身穿春夏新裝的Karen不停地打哆嗦，身上需要隨時準備熱茶以及暖包保暖。

在節目中，Karen還特地採訪首位代表中國參加2008年北京奧運的馬術選手華天。中英混血的華天放棄了英國籍，代表中國出征。華天不僅帶領Karen參觀他在倫敦郊區的馬場，同時也跟Karen分享他和愛馬們相處的惺惺相惜和彼此之間的信任。

雖然婚後時常亞洲英國兩邊奔跑，Karen卻一點也不嫌累，每次回倫敦都有回家的感覺。對於倫敦有濃厚感情的Karen，稱她為倫敦的女兒一點也不為過。希望藉節目讓大家可以以不同觀點看倫敦，感受倫敦的奧運風情。

■黃秋生八月投入演出《葉問》終極篇。



## 新戲客串變主角 黃秋生唔敢追林建岳片酬

■雷有暉與十一歲兒子出席捧場。

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 電影《海豹突擊隊》前晚舉行首映禮，黃秋生、楊梓瑤、張繼聰及雷有暉與十一歲兒子出席捧場，黃秋生剛在北京為電影《車手》宣傳完回港，提到該片他是客串卻變成了主角，他笑指也不會介意，後生仔應該不怕蝕底，故沒有向老闆林建岳追收片酬，也讚林生「帶挈」了他多年。秋生亦剛完成與郭品超、安心雅合作的愛情片《西門町人》，會專注投入演出八月開拍的《葉問》終極篇，今次他將演出老年版葉問，從四十多歲演到老死的階段，袁詠儀會演其太太角色，至於李小龍的角色正物色人選，問會否找契仔周杰倫演出？他指李小龍跟葉問時仍很後生，所以年齡上應不適合他演出。過去已有甄子丹、梁朝偉及杜宇航演過葉問，會否因此感到壓力？秋生答謂：「不會，拍年輕時代的葉問都是幻想出來，現我拍的是他真有來香港的經歷，且亦未曾拍過。」但終極篇又會否趕於年底與偉仔的《一代宗師》對撼？他表示之前拍的都是少年版，他的是老年版，應該並

不一樣。秋生表示他已經習泳有半年時間，現急起要做的就是去減肥，希望從目前的170磅減到150磅，而該片已在佛山搭了九龍城寨、電車路、黃大仙等香港昔日景點來拍攝。

### 楊梓瑤未來主力內地發展

楊梓瑤昨日考試前晚仍出席首映，她指是未知考期便答應出席，她都表示近期睡眠不足，試過一日內飲了三樽葡萄酒。完成學業後，她計劃可能會轉到內地發展，主要是賺錢和藝術上發揮空間較大，她尤其想學畫畫。提到往內地容易認識富二代？她笑指自己向來不旺富二代，過去拍拖的男友不說得很窮，最重要看是否有上進心。放下香港的演藝事業不用再鬥生鬥死，但也要封胸收起性感？梓瑤覺得自己讀了這麼多書也要進步，性感是看場合，也想自己能以演技行先，她指內地佳麗樣樣要幾幾有幾幾，身材要幾多cup數也可以，她個人倒希望能內外兼備。

### 白健恩勤力工作報答經理人

香港文匯報訊 乖巧孝順的白健恩(小白)，雖然近年工作忙碌，但開時一定抽時間與家人相聚，母親節將至，小白雖然忙於綜排舞台劇，但都會與母親慶祝。小白表示自從09年簽了Tiffany媽媽作為經理人之後，Tiffany一直視他為至親。小白近排工作漸漸得到認同，希望此成績能夠答謝Tiffany媽媽的最大禮物。小白近日忙於為本月25至27日演出舞台劇《伊甸禁章》綜排，這劇是繼小說《達文西密碼》後，首個以考古文獻《拿戈瑪第古本》

為基礎，並透過形體、舞蹈、話劇及多媒體藝術，重新解構創世與滅世傳說箇中玄機的作品。小白表示：「我飾演其中一位掌權者，有多場群舞，所以要密集地排練，我喜歡做舞台劇因為是全team的合作，而在舞台上一切都是即時的，絕對沒有NG的機會，所以準備功夫要好足夠，身心都要好投入！」小白獲監製批准率先以性感造型觀眾，小白被粉絲問及是否擔心到時表演大動作時會走光，小白笑說：「沒有怕！」



## 扮「美少女戰士」嘩然 朱慧敏不望斷送演藝生涯

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 無綫新的處境劇《愛·回家》昨日於電視城舉行開廠拜神，劇中演員黎諾懿、朱慧敏(圖右)、莊思明與李家鼎等人均有出席。剪了一頭短髮的朱慧敏坦言為新劇犧牲長髮，更透露劇中會扮演「美少女戰士」，笑言不希望因此斷送自己的演藝生涯。劇中飾演律師的朱慧敏，表示將與黎諾懿扮演一對歡喜冤家，劇中不時互相鬥嘴。她說：「劇中有一段回憶片段，我會扮成美少女戰士，日前已經試了造

型，頭髮齊腰、孖辮長到及腰，其他人見到都嘩然。」朱慧敏笑言希望不會因此扮相斷送自己的演藝生涯。首次拍攝處境劇的黎諾懿，透露也會在劇中扮演「禮服幪面俠」，他說：「其實我想反串做美少女戰士，效果爆些，希望有這樣的一天。」提到好友高鈞賢在的士高獲女伴坐大牌，黎諾懿坦言已很久沒聯絡對方，說道：「我不知報章，但都是開心事，近期我們少聯絡，我也不知他腳傷要入院，總之希望大家健健康康。」



## 張智霖 稱兒子夠孝順

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 張智霖 (Chi Lam) (圖左) 與 Amanda S. 昨日出席SKII概念店開幕嘉賓，Chi Lam笑指時下的男士



都懂得護膚，他跟太太袁詠儀在護膚上都是各自為政，他個人屬於內外兼備，除選擇適合的護膚品外，也會做高溫瑜珈。母親節將至，Chi Lam表示會致電媽咪問候一下，也打算送樽「神仙水」給媽咪和岳母做禮物，相信她們一定會喜歡。Chi Lam指媽咪雖然年屆六十，但看落只似四十多歲，是後生的代表。記者笑他也似打了「防腐劑」，他即笑說：「都係呀，可能我懂得保養，而且本身是個正能量多的人，很少會愁眉苦臉，多微笑社會都和諧一點。」

問到又會否代兒子「魔童」為親視慶祝母親節？Chi Lam帶笑說：「我會在他的戶口拿錢出來請吃飯，還要看我喜歡吃甚麼，而且親視是他媽咪，為她慶祝好合理，不過他都好大方，也有我們孝順的遺傳。」Chi Lam又指兒子應該也會自製一些小禮物給親視，問會是蛋糕還是心意卡？他笑指應該都是心意卡，要是「魔童」去整食物，恐怕會食出件擦紙膠來。

Amanda表示媽咪在港也會外出吃飯慶祝，到時老公和經理人也會一起，至於禮物已準備送一隻金戒指，因之前媽咪很喜歡她戴着的金戒指，所以也會買同一款式給她。而身在意大利的奶奶，Amanda表示母親節當日會跟她視像祝賀，且平日旅行完都有買禮物給她，所以會後補禮物。

## 與馬國明復合 胡定欣順其自然



香港文匯報訊 (記者 李慶全) 胡定欣 (圖右) 昨日到新城電台接受訪問，定欣跟主持薛家燕合照時，家燕

姐竟開玩笑指她跟馬國明其實很登對，依她來看二人要是真的，不如先訂婚好了。定欣聽到後不禁尷尬起來，並帶笑指自己是來為劇集《拳王》宣傳，多謝家燕姐一直給予的支持，每逢自己有劇集出街，都會邀請她上節目做訪問。定欣坦言不介意給家燕姐拿過去的戀情來開玩笑，但記者亦問她跟馬國明會否有復合的可能？定欣甜笑說：「大家是好朋友，一切順其自然吧，目前想將工作做好，尤其今次演的角色獲得好反應，所以感情方面希望順其自然啦。」提到她曾搬到太古城與馬國明為鄰想多些時間見面，至分手後才再搬離該區，定欣帶點尷尬表示自己住哪一區亦沒關係，還是一句對感情事抱順其自然的態度。

## 姚珏為演出推探訪工作

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 葉麗儀 (見圖)、陳潔靈著名小提琴家姚珏，將於下月16日假灣仔會展舉行一場《萬般情·弦·今晚夜》演唱會，昨日三人會見傳媒為個唱宣傳，三人表示這次合作不單能將音樂推到更高層次，還豐富了她們的生命。能夠促成三人合作，葉麗儀歸功於陳潔靈，事緣早前她和姚珏於上海世博會合作過後，覺得大家非常投契，湊巧姚珏與陳潔靈又份屬好友，結果在一次飯後再遇上製作單位豐收製作公司，結果大家一拍即合。她們表示會藉演唱會籌款回饋社會，會將六十多張門票撥捐給香港防癌會作義賣之用，現時已籌得超過十萬元，收益將協助癌友及其家人。

身為上海政協委員的姚珏，更為了今次的演出，推掉了探訪工作，她說：「其實每年六月份上海政協也會安排到其他地方探訪，適逢這次的日期是演出當天，我就只好推掉。」問到會否邀請領導們前來欣賞？她們直言未必了，但希望可以到其他地方舉行巡迴演出，帶來更多籌款機會，同時又可把幫助別人的訊息帶到世界各地。葉麗儀指香港方面因未有場地提供，故只能開一場。陳潔靈稱以前開演唱會可能是為個人的滿足感、爭取事業上達至高峰，但現在就會是推到更高層次，希望憑着我們的音樂加上人生閱歷，從而去想如何影響生命。葉麗儀亦認同每次演出，也會豐富她們的生命，不過她也想跟兩人合作一次。